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 السعر المحايد وتسعير المعاملات

 ٢٠٢٠لسنة  ٢٠6والقانون رقم  ٢٠٠٥لسنة  ٩١وفقاً لمتطلبات القانون رقم 

 ما التنفيذية وتعديلاتهمولائحته
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 (تسعير المعاملات) السعر المحايد

 تعريفات

 كل شخص يرتبط بشخص آخر بعلاقة تؤثر في تحديد وعاء الضريبة بما في ذلك: الشخص المرتبط:

 الزوج والزوجة والأصول والفروع. -1

 فيها.شركة الأشخاص والشركاء المتضامنون والموصون  -2

٪( على الأقل من عدد أو قيمة الأسهم أو ٥٠شركة الأموال والشخص الذي يملك فيها بشكل مباشر أو غير مباشر ) -٣

 من حقوق التصويت.

أو  الشركتين،فى التصويت أو الإدارة  على الأقل من حقوق٪( ٥٠)أى شركتين أو أكثر يملك أو يحوز شخص آخر  -٤

 الشركتين.أو من حقوق رأس المال فى  الشركتين، يمن حقوق توزيع الأرباح ف

ل التى تنسااااا  خلى شاااااخص ما من قب   فإن الملكية أو الحيازة الساااااابقة،( من الفقرة ٤)( أو ٣)( أو 2)وعند تطبيق البنود 

 مرتبط.آخر  شخص مرتبط لا يجوز أن تنس  خلى شخص

الآخر أو أن كليهما يعد عاملاً أو  مرتبطين لمجرد أن أحدهما يعد عاملاً أو عميلاً لدى الشاااااخصولا يعتبر شاااااخصاااااين 

 مباشر.فى تحديد وعاء الضريبة بشكل مباشر أو غير  ما لم يؤثر هذا الارتباط ثالث،عميلاً لدى شخص 

 

 الشخص الطبيعي أو الإعتباري الذي يعد مقيماً في مصر وفقاً لأحكام قانون الضريبة على الدخل. المقيم:

 يكون الشخص الطبيعي مقيماً في مصر في الأحوال التالية:

خذا كان له موطن دائم في مصاااار. سااااواء كان مكان مملوم له أو مسااااتفجر أو بفي صاااافة كانت، أو خذا كان له محل  -1

 مهني أو مصنع أو غير ذلك من أماكن العمل التي يزاول فيها نشاطه في مصر.تجاري أو مكت  

 يوماً متصلة أو متقطعة خلال خثني عشر شهراً. 1٨٣المقيم في مصر مدة تزيد عن  -2

 المصري الذي يؤدي مهام وظيفته في الخارج ويحصل على دخله من خزانة مصرية. -٣

 الأحوال التالية: ويكون الشخص الإعتباري مقيماً في مصر في

 خذا كان قد تفسس وفقاً للقانون المصري. -1

خذا كان مركز خدارته الرئيسااااي أو الفعلي في مصاااار. وتكون مصاااار مركزاً ل دارة الفعلي للشااااخص الإعتباري خذا  -2

 تحققت في شفنه حالتان على الأقل من الحالات التالية:

 ة اليومية.خذا كانت هي المقر الذي تتخذ فيه قرارات الإدار (أ)

 خذا كانت هي المقر الذي تنعقد به خجتماعات مجلس الإدارة أو المديرين. (ب)

 ٪( على الأقل من أعضاء مجلس الإدارة أو المديرين.٥٠خذا كانت هي المقر الذي يقيم فيه ) (ج)

 خذا كانت هي المقر الذي يقيم فيه الشركاء أو المساهمون الذين تزيد حصصهم على نصف رأس المال أو حقوق (د)

 التصويت.

وفي جميع الأحوال لا يعد الشاااخص الإعتباري مقيماً في مصااار خساااتناداً لوجود مركز خدارة فعلي خذا تبين لمصااالحة 

 الضرائ  خن الشخص الإعتباري ختخذ هذا المركز بقصد تجن  الإلتزامات الضريبية.

 ٪( من رأس مالها.٥٠من ) خذا كان شركة تمتلك فيها الدولة أو أحد الأشخاص الإعتبارية العامة أكثر -٣
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يقصاااد بالمنشااافة الدائمة كل مكان ثابت ليعمال يتم من خلاله تنفيذ كل أو بعل أعمال المشاااروعات  المنشأأأاة الدائمة:

 :الخاصة بشخص غير مقيم في مصر، وتشمل على الأخص

 المبنى المستخدم كمنفذ للبيع، الفرع، محل الإدارة. 

  الورشة، المصنع، المكت. 

  ،لك المنجم ما في ذ ية ب غاز، أو المحجر، أو أي مكان آخر لاسااااااتخراج الموارد الطبيع أو حقل البترول أو بئر ال

 .الأخشاب أو أي خنتاج آخر من الغابات

 المزرعة أو الغراس. 

 موقع البناء أو مشروع الإنشاء أو التجميع أو التجهيزات أو الأنشطة الإشرافية المرتبطة بشيء من ذلك. 

المنشفة الدائمة الشخص الذي يعمل لحساب مشروع تابع متى كانت له سلطة خبرام العقود باسم المشروع  ويعتبر في حكم

 .واعتمادها ما لم تقتصر أوجه نشاطه على شراء السلع أو البضائع للمشروع

 

 :ولا يعتبر منشفة دائمة ما يفتي

 .ع المملوكة للمشروع فقطالانتفاع بالتسهيلات الخاصة لأغراض التخزين وعرض البضائع والسل -1

 .الاحتفاظ برصيد من السلع أو البضائع المملوكة للمشروع لأغراض التخزين أو العرض -2

 .الاحتفاظ برصيد من السلع والبضائع المملوكة للمشروع لغرض خعادة تصنيعها فقط بواسطة مشروع آخر -٣

 .لع أو تجميع المعلومات للمشروعالاحتفاظ بمكان ثابت لنشاط يباشر فقط شراء البضائع أو الس -٤

 .الاحتفاظ بمكان ثابت لنشاط يباشر فقط القيام بفي عمل ذي صفة تمهيدية أو مساعدة للمشروع -٥

الاحتفاظ بمكان ثابت للعمل تزاول فيه أي مجموعة من الأنشااااطة المشااااار خليها في البنود السااااابقة بشاااارط أن يكون  -٦

 .مل والناتج من مجموعة هذه الأنشطة ذا صفة تمهيدية أو مساعدة فقطالنشاط الإجمالي للمكان الثابت للع

الأعمال الصناعية أو التجارية التي تقوم بها شركة أجنبية عن طريق سمسار أو وكيل عام بالعمولة أو أي وكيل آخر  -٧

فترة الضااااريبية ذي طبيعة مسااااتقلة، ما لم يثبت أن هذا الساااامسااااار أو الوكيل قد كرس معهم وقته أو جهده خلال ال

 .لصالح الشركة الأجنبية

 .ولا تعني سيطرة شركة غير مقيمة على شركة أخرى مقيمة أن تصبح الشركة المقيمة منشفة دائمة ليخرى
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 :يشمل الدخل المحقق من مصدر في مصر ما يفتي :الدخل المحقق من مصدر في مصر

  المرتبات وما في حكمهاالدخل من الخدمات التي تؤدى في مصر بما في ذلك. 

 الدخل الذي يدفعه رب عمل مقيم في مصر، ولو أدى العمل في الخارج. 

 الدخل الذي يحصل عليه الرياضي أو الفنان من النشاط الذي يقوم به في مصر. 

 الدخل من الأعمال التي يؤديها غير المقيم من خلال منشفة دائمة في مصر. 

  التي تخص منشفة دائمة في مصرالدخل من التصرفات في المنقولات. 

  الدخل من الاستغلال والتصرف في العقارات وما في حكمها الكائنة بمصر وما يلحق بها من عقارات

 .بالتخصيص

 التوزيعات على أسهم شركة أموال مقيمة في مصر. 

 حصص الأرباح التي تدفعها شركة أشخاص مقيمة في مصر. 

 لإدارة المحلية أو الأشخاص الاعتبارية العامة أو أي شخص مقيم في مصر العائد الذي تدفعه الحكومة أو وحدات ا

 .والعائد الذي يتم سداده من منشفة دائمة في مصر ولو كان مالكها غير مقيم فيها

  مبالغ الإيجار ورسوم الترخيص والإتاوات التي يدفعها شخص مقيم في مصر أو التي تدفع من منشفة دائمة في

 .غير مقيم فيها مصر ولو كان مالكها

 الدخل من أي نشاط آخر يتم القيام به في مصر. 

الأرباح الرأساااامالية المحققة من التصاااارف في الأوراق المالية المقيدة في بورصااااة الأوراق المالية المصاااارية، وكذلك 

ي بورصااااة الأرباح الرأساااامالية المحققة من التصاااارف في الأوراق المالية للشااااركات المصاااارية المقيمة غير المقيدة ف

 .الأوراق المالية المصرية، سواء كانت مقيدة أو غير مقيدة في الخارج
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 ٢٠٠٥لسنة  ٩١القانون رقم 

خذا قام الأشخاص المرتبطون بوضع شروط في معاملاتهم التجارية أو المالية تختلف عن الشروط التي تتم  (:٣٠مادة )

أو نقل عبئها من شااخص خاضااع للضااريبة خلى آخر معفي بين أشااخاص غير مرتبطين من شاافنها خفل وعاء الضااريبة 

 .منها أو غير خاضع لها، يكون للمصلحة تحديد الربح الخاضع للضريبة على أساس السعر المحايد

 .ولرئيس المصلحة خبرام اتفاقات مع أشخاص مرتبطة على اتباع طريقة أو أكثر لتحديد السعر المحايد في تعاملاتها

 .ذية لهذا القانون طرق تحديد السعر المحايدوتحدد اللائحة التنفي

 

 2٠٠٥لسنة  ٩1من القانون  (٣٠ادة )في تطبيق أحكام الموفيما يلي ما ورد باللائحة التنفيذية 

للمصااالحة التحقق من تطبيق الأشاااخاص المرتبطة للساااعر المحايد فى المعاملات  ( من اللائحة التنفيذية:٣٨مادة رقم )

فيما بينهم، وعلى الأخص تبادل الساالع والخدمات وتوزيع المصااروفات المشااتركة والإتاوات  تي تتمالتجارية أو المالية ال

 .ذلك من المعاملات التجارية أو المالية التى تتم فيما بينهم والعوائد وغير

 من الطرق الآتية: ييتم تحديد السعر المحايد طبقاً لأ ( من اللائحة التنفيذية:٣٩مادة رقم )

 .السعر الحر المقارنطريقة  -1

 .طريقة التكلفة الإجمالية مضافاُ خليها هامش ربح -2

 .طريقة سعر خعادة البيع -٣

 .طريقة تقسيم الأرباح -٤

 .ربح المعاملات يطريقة هامش صاف -٥

 للممول في تحديد السااااعر المحايد أن يطبق أي من الطرق المنصااااوص عليها في ( من اللائحة التنفيذية:٤٠مادة رقم )

هذه وفى حالة عدم خمكان تطبيق أى من . المادة الساااااااابقة وفقاً لطبيعة المعاملة المالية أو التجارية، وظروف التعامل

 .الطريقة هذهخمسام الدفاتر والمستندات التي تؤيد ملاءمة  طريقة أخرى ملائمة، بشرط ي، يجوز للممول ختباع أالطرق

عند تعامله مع  ا الممول فى تحديد السعر المحايدهمول على الطريقة التى يتبعكما يجوز الاتفاق مسبقاً بين المصلحة والم

 .الأشخاص المرتبطة

يج   من القانون، يتضاااااامن كيفية تطبيق طرق تحديد السااااااعر المحايد، وما (٣٠)ويصاااااادر الوزير دليلاً تطبيقياً للمادة 

الأساااسااى عند تحقق  ذا الدليل المرجعه، ويكون اهمراعاته عند تطبيق كل طريقة، والدفاتر والمسااتندات الواج  خمساااك

ذلك بناءً على طل  الممول ي ولا يجوز الخروج عنه خلا في الأحوال التي تقتضااااالمصاااالحة من تطبيق السااااعر المحايد، 

 .وبعد موافقة رئيس المصلحة

 

  



  
 

 - ٦ - 

 ٢٠٢٠لسنة  ٢٠6القانون رقم 

 ةيللمصلحة المستندات التال قدميأشخاص مرتبطة بفن  مع ةيأو مال ةيمعاملات تجار هيكل شخص لد لتزمي :(١٢)مادة 

 المعاملات: ريلتسع ةيوالمال ةيالتجار هبمعاملات الخاصة

 مجموعة الأشخاص المرتبطة. أعضاء عيالمعلومات اللازمة عن جم شمليو :سيالرئيالملف  )أ(

 وتحليلاتها. المحلى للممول ةينيالمعاملات الب شمليو المحلى:)ب( الملف 

 خصي مايالمتعلقة بمجموعة الأشااااخاص المرتبطة ف المعلومات شاااامليعلى مسااااتوى كل دولة على حدة: و ريالتقر)ج( 

 لديها، نيوعدد العامل المجموعة،المسااااددة من جان   والضاااارائ  دخل مجموعة الشااااركات على مسااااتوى العالم عيتوز

مال،ورأس  لدول التي ديوتحد ولة،دللمجموعة في كل  الملموساااااااة والأصااااااول المحتجزة،والأرباح  ال  هايف تُمارس ا

 المرتبطة. الأشخاص بمكان ممارسة النشاط الاقتصادي عبر مجموعة الخاصة وكذلك المؤشرات أنشطتها،المجموعة 

 وفقًا لهروف كل خليهكل دولة على حدة المشاااااار  مساااااتوى على ريتقر ميالإعفاء من تقد هفوضااااايأو من  ريللوز جوزيو

 في الفقرة الأولى من هيالإخلال بالالتزام المنصوص عل حال للمصلحة كونيو. ةيمع الممارسات الدول تفقيوبما  شركة،

 الإخلال بحق الشركة في الطعن والاعتراض على قرار دون وذلك ملائمة،التي تراها  ريوضع قواعد التسع المادة، هذه

 القانون.لهذا  ةيذياللائحة التنف نيتبوفقًا لما  المصلحة،

 مع أشاااخاص هتعاملات مةيخجمالي ق تعدىيلا  الذيالمادة  هذه أحكام الفقرة الأولى منيه تنطبق عل الذيالشاااخص  فىعيو

 بقرار من جوزيو خليهما،المشاااااااار ب(  أ،) نيالبند أحكام من يةجن نييملا ةيمبلغ ثمان ةيبيخلال الفترة الضاااااار مرتبطة

  المبلغ.هذا  ادةيز الوزير

 المادة.من هذه  الأولى القواعد والإجراءات المنهمة لما ورد بالفقرة الوزير صدرهي الذيالإرشادي  الدليل حدديو

 

 يفتي:من هذا القانون طبقًا لما  (12) المادة في هايالمستندات المنصوص عل ميتقد ج ي :(١٣)مادة 

 الأم من قبل الشااركة انيفي دولة الإقامة للك ةيبيالضاار الإدارة خلى الرئيساايالملف  ميتقد خيوفقًا لتار :ساايالرئيالملف  )أ(

 المرتبطة.لمجموعة الأشخاص  الأم

 السنوي. بييمصر لإقراره الضر في الممول ميتقد خيمن تار نيخلال شهر المحلى:)ب( الملف 

 والربط.المتعلقة بالفحص  ةيبيالسنة الضر ةينها خلال عام من حدة:على مستوى كل دولة على  ري)ج( تقر

في الفقرة ه يبالالتزام المنصوص عل مع أشخاص مرتبطة حال الإخلال ةيأو مال ةيتجار معاملاته يكل شخص لد لتزميو

 :عادليمبلغ اً  للمصلحة ؤدييوالفقرة الأولي من هذه المادة بفن  القانون،هذا  من( 12الأولي من المادة )

 عن بييعنها في حالة عدم الإفصاح ضمن الإقرار الضر قري لمالمعاملات مع الأشخاص المرتبطة التي  مةيمن ق ٪(1)

 مع الأشخاص المرتبطة طبقًا لنموذج الإقرار. المعاملات

 الملف المحلي. ميتقد عدم حالةالمعاملات مع الأشخاص المرتبطة في  مةيق نم ٪(٣)

 .الرئيسيالملف  ميتقد عدم حالةالمعاملات مع الأشخاص المرتبطة في  مةيق نم ٪(٣)

 حدة. مستوي كل دولة علي علىأو الإخطار  ريالتقر ميتقد عدم حالةالمعاملات مع الأشخاص المرتبطة في  مةيق نم٪( 2)

 تعدد حالالمعاملات مع الأشاااخاص المرتبطة  مةيمن ق٪( ٣) عادليما  على هايالمبلغ المشاااار خل مةيق ديأن تز جوزي ولا

 المخالفات سالفة الذكر.
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باللائح ما ورد  ما يلي  ية قرار ) ة التنفيذيةوفي مال نة  ٢٨6رقم وزير ال  (١٢)في تطبيق أحكام المواد ( ٢٠٢١لسأأأأأأ

 ٢٠٢٠لسنة  ٢٠6من القانون  (١٣)و

 المقيمة من القانون تخضااااع الأشااااخاص الاعتبارية غير (12)فى تطبيق أحكام المادة  من اللائحة التنفيذية: (١٤مادة )

 القانون.من ( 1٣و) (12)والممارسة للنشاط من خلال منشفة دائمة لأحكام المادتين 

الحرة والمنشااااادت الدائمة ليشاااااخاص  بما فيها الشاااااركات العاملة بنهام المناطق الاعتبارية،وتلتزم جميع الأشاااااخاص 

ً  –الأحوال حس   –مستوى كل دولة على حد ة  بتقديم تقرير/ خخطار على المقيمة،الاعتبارية غير  لما يحدده الدليل  وفقا

 الوزير.الصادر من  الإرشادي

جميع المعاملات التى  القانون،من ( 12)بالمعاملات التجارية والمالية فى تطبيق حكم الفقرة الأولى من المادة  ويقصااااااد

 الحصر:سبيل المثال لا  ومنها على مرتبطة،يقوم بها الممول مع أشخاص 

  أنواعها.بيع وشراء السلع والخدمات باختلاف 

  الأصول.بيع وشراء 

  المصروفات.استرداد 

 .الإتاوات 

  الائتمانية.القروض باختلاف أنواعها وتسميتها بما فى ذلك التسهيلات 

  المالية.شراء أو بيع الأوراق 

  عنها.شراء أو بيع العقود أو التنازل 

  الملموسة.شراء أو بيع الأصول غير 

من القانون الخاصاااااة  (12)المادة  عدم التزام الممول بتقديم المساااااتندات المنصاااااوص عليها فى الفقرة الأولى من وحال

على ما  قواعد تسااااعير المعاملات التى تراها ملائمةً لكل حالة بناءً  يكون للمصاااالحة وضااااع والمالية،بمعاملاته التجارية 

ها من حة،تراض على قرار ويجوز للممول الطعن والاع معلومات، يتوافر ل لة المصاااااال حا يه ع ء  وفى هذه ال يقع عل

 القانون.من  (٤٠)الإثبات وفقًا لأحكام المادة 

قيمة  خجماليمن القانون على أسااااااس ( 12)حسااااااب حد الإعفاء المنصاااااوص عليه فى الفقرة الرابعة من المادة  ويكون

 المعاملات.تلك  صافيلسنة المالية للممول وليس والمصروفات خلال ا المعاملات مع الأشخاص المرتبطة من الإيرادات

 

 مقيماً  الرئيسااايحتى وخن كان مركزه  الرئيساااييلتزم كل شاااخص مرتبط بتقديم الملف  من اللائحة التنفيذية: (١٥مادة )

 ً وفى هذ ه الحالة يصاااابح أقصااااى موعد لتقديم  القانون،من  (12)لأحكام المادة  فى دولة لا تشااااترط تقديم هذا الملف طبقا

 .المحليالملف  هو نفس موعد تقديم الرئيسيالملف 

 وفقا للآتي: الرئيسيويكون الميعاد المحدد لتقديم الملف 

  الرئيسيوفقًا لتاريخ تقديم الملف  الرئيسي يكون تحديد موعد تقديم الملف مصر،خذا كانت الشركة الأم مقيمة خارج 

 الأم.ة الشركة فى دولة خقام

  المحليوفقًا لتاريخ تقديم الملف الرئيسي يكون تحديد موعد تقديم الملف  بمصر،خذا كانت الشركة الأم مقيمة. 
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٪( 1) يؤدى الممول مبلغا للمصاااالحة يعادل القانون،من  (1٣)فى تطبيق أحكام المادة  من اللائحة التنفيذية: (١6مادة )

تجاوز عن تحصيل هذا المبلغ حتى ولو ولا يُ  الدخل،لضريبة  السنويمن قيمة المعاملات التى لم يفصح عنها فى خقراره 

 الرئيسي.أو  المحليضمن الملف  قام الممول بالإفصاح عن هذه المعاملات

 

 أو تقرير/ خخطار المحليأو  رئيساااااايالفى حالة تجاوز المهلة القانونية لتقديم الملف  من اللائحة التنفيذية: (١٧مادة )

ً  حدة،على مساااتوى كل دولة على  للمصااالحة نهير عدم الالتزام بفحكام  تقوم المصااالحة بمطالبة الممول بفن يؤد ى مبلغا

 (.سداد ٣)نموذج رقم  من القانون على (12) الفقرة الأولى من المادة

 

عدم  يتم حسااااب قيمة المبالغ المؤداة للمصااالحة نهير الساااابقة،فى تطبيق أحكام المواد  من اللائحة التنفيذية: (١٨مادة )

بين الأشااخاص المرتبطة بالنساابة  المعاملات قيمة خجماليمن القانون على  (12)الالتزام بفحكام الفقرة الأولى من المادة 

قيمة المعاملات مع الأشااااااخاص  خجماليوعلى  القانون،من  (1٣)من المادة  الأخيرة( من الفقرة ٤، )(٣)(، 2د )للبنو

وطبقًا للنس  المحددة بالمادة  الأخيرة،( من ذات الفقرة 1)التى لم يقر عنها فى حالة عدم الإفصاح بالنسبة للبند  المرتبطة

 القانون.من  (1٣)

 

أن يتضااامنه  يصااادره الوزير هو الأسااااس الحاكم لما يج  الذي الإرشااااديعد الدليل يُ  من اللائحة التنفيذية: (١٩مادة )

من بيانات وأقساااااااام ومعلومات  حدة،على  وتقرير / خخطار على مسااااااتوى كل دولة المحليالملف الرئيس ى والملف 

 وقواعد.

ً ولا يُ  ً  عتد فنيا حال عدم  ة،مسااااااتوى كل دولة على حد  أو تقرير/ خخطار على الرئيساااااايأو المحلي بتقديم الملف  وقانونيا

 خليها.المشار  لومات والقواعداستيفاء البيانات والأقسام والمع

 

ية: (٢٠مادة ) يذ حة التنف مادة  من اللائ قا لأحكام ال بالغ المؤداة طب قانون،من  (1٣)لا يحول أداء الم أى  دون توقيع ال

 الضريبى.غرامات أخرى أو عقوبات منصوص عليها بالقانون أو بالقانون 
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 بيانات أخرى متممة للإقرار الضريبي

 

 بيان القروض ومصادر التمويل(: ٥٠1) الجدول رقم

 أولاً: القروض ومصادر التمويل 

 

 ثانياً: القروض والتمويل والممنوح من الشركة للغير

 

 التكاليف غير واجبة الخصم(: ٥٠2)الجدول رقم 

 لا نعم   ؟1: ٤هل جاوزت نسبة متوسط القروض والسلفيات خلى متوسط حقوق الملكية  1س

 خذا كانت ال جابة )نعم( يج  ملئ الجدول التالي

 

 هل تضمنت قائمة الدخل أي مما يلي: 2س

 

 خذا كانت ال جابة )نعم( لأي من البنودد بعالية يج  ملئ الجدول التالي

 

 قيمة العائد معدل العائد قيمة القرض الجهة

  ٪  

  ٪  

  ٪  

 قيمة العائد معدل العائد قيمة القرض الجهة

  ٪  

  ٪  

  ٪  

 حقوق الملكية القروض الجهة

   رصيد أول المدة

   رصيد آخر المدة

   الإجمالي

   المتوسط الحسابي

   متوسط حقوق الملكية النسبة = متوسط القروض والسلفيات 

   العوائد المدينة المحملة على قائمة الدخل

   1: ٤الزيادة في العوائد المدينة عن نسبة 

 لا نعم بيـــــــــان

   والخصم بالبنك المركزيعوائد مدينة على قروض معدلها يجاوز مثلي سعر الإئتمان  -أ

   العوائد المدينة المحملة على قائمة الدخل -ب

   1: ٤الزيادة في العوائد المدينة عن نسبة  -جـ

 قيمة العوائد معدل العائد بيـــــــــان

  ٪ معدلها يجاوز مثلي سعر الإئتمان والخصم بالبنك المركزيعوائد مدينة على قروض  -أ

  ٪ عوائد مدينة مدفوعة لأشخاص طبيعيين غير خاضعين للضريبة أو معفيين منها -ب

  ٪ عوائد دائنة معفاة أو غير خاضعة للضريبة -جـ

   الإجمالي 
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 المساهمات في شركات تابعة وشقيقة مقيمة(: ٥٠٣)الجدول رقم 

 لدي الشركة مساهمات في شركات تابعة وشقيقة مقيمة؟هل  ٣س

 خذا كانت ال جابة )نعم( يج  ملئ الجدول التالي

 

 المساهمات في شركات تابعة وشقيقة غير مقيمة(: ٥٠٤)الجدول رقم 

 تابعة وشقيقة غير مقيمة؟هل لدي الشركة مساهمات في شركات  ٤س

 خذا كانت ال جابة )نعم( يج  ملئ الجدول التالي

 

 بالنسبة للمساهمات في شركات أجنبية غير مقيمة في مصر، هل يتوافر أي من اللشروط التالية في أي منها: ٥س

 الذي تتُخذ فيه قرارات الإدارة اليومية للشركة؟أن تكون مصر المقر  -1

 أن تكون مصر المقر الذي تنعقد فيه خجتماعات مجلس الإدارة؟ -2

 ٪ على الأقل من أعضاء مجلس الإدارة؟٥٠أن تكون مصر المقر الذي يقيم فيه  -٣

 الأسهم وحقوق التصويت؟ ٪ من عدد٥٠أن تكون مصر المقر الذي يقييم فيه المساهمون الذين تزيد مساهمتهم عن  -٤

 في حالة الإجابة )نعم( حدد أسماء اللشركات وأرقام أي من الشروط السابقة التي تنطبق عليها في الجدول التالي:

 

 المبالغ المدفوعة للجهات غير مقيمة في مصر(: ٥٠٥)الجدول رقم 

 الشركة بسداد أي مما يلي لجهات غير مقيمة:هل قامت  ٦س

 

 خذا كانت ال جابة )نعم( لأي من البنودد بعالية يج  ملئ الجدول التالي

 

 العائد السنوي لمساهمةقيمة ا نسبة المساهمة اسم الشركة

    

    

 العائد السنوي لمساهمةقيمة ا نسبة المساهمة اسم الشركة

    

    

 أرقام الشروط اللمنطبقة بلد التفسيس اسم الشركة

   

   

 لا نعم بيـــــــــان

   العوائد )تشمل العوائد المعلاه على أصل القرض( -أ

   الإتاوات )مثل برامج الكمبيوتر وتفجير المعدات وغيرها( -ب

   مقابل الخدمات )مثل عقود الإدارة وخدمات فنية وغيرها( -جـ

   والفنيمقابل النشاط الرياضي  -د

 الضريبة المستحقة نوع المصروف المبلغ المدفوع دولة الجهة جهةاسم ال

     

     

     الإجمالي
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 لشركات خدارة مقيمة المبالغ المسددة( ٥٠٦)الجدول رقم 

 لا نعم       خدارة؟هل يوجد لدي الشركة عقود  ٧س

 خذا كانت ال جابة )نعم( يج  ملئ الجدول التالي

 

 الإيرادات المحققة بالخارج( ٥٠٧)الجدول رقم 

 لا نعم       هل لدي الشركة خيرادات محققة بالخارج؟ ٨س

 التالي خذا كانت ال جابة )نعم( يج  ملئ الجدول

 

 التعاملات مع أشخاص مرتبطة(: ٥٠٨)الجدول رقم 

 لا نعم     هل لدي الشركة تعاملات مع أشخاص مرتبطة خرتباط مباشر؟ ٩س

 ملئ الجدول التالي خذا كانت ال جابة )نعم( يج 

 

 لا نعم    مرتبطة خرتباط غير مباشر؟هل لدي الشركة تعاملات مع أشخاص  1٠س

 خذا كانت ال جابة )نعم( يج  ملئ الجدول التالي

 

 

 

  

 المبلغ اللمدفوع رقم التسجيل الضريبي اسم الجهة

   

   

 البيــان

عمليات وأرباح 

 توزيعات فروع

ناتج تعامل في 

 أوراق مالية

ختاوات وخيجارات 

 أخرى وفوائد قروض

      

      

اسم الشخص 

 المرتبط

نوع الإرتباط 

 )أ(

نوع التعامل 

 )ب(

طريقة تحديد  قيمة التعامل

االسعر المحايد 

 )ج(

بلد المنشف 

بالنسبة 

 للسلع

دولة المورد/ 

 السنة السابقة سنة الإقرار مؤدي اللخدمة

        

        

اسم الشخص 

 المرتبط

نوع الإرتباط 

 )أ(

نوع التعامل 

 )ب(

طريقة تحديد  قيمة التعامل

االسعر المحايد 

 )ج(

بلد المنشف 

بالنسبة 

 للسلع

دولة المورد/ 

 السنة السابقة سنة الإقرار مؤدي اللخدمة
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 الضرائب الدولية

 

تحدد قواعد الضرائ  الدولية السيادة الضريبية لكل دولة  وتعتمد هذه السيادة علي اختصاصها  الضريبي من واقع كل 

وكذلك الاتفاقيات الضريبية الثنائية أو متعددة الأطراف التي تكون الدولة طرفا فيها  محليةمن التشريعات الضريبية ال

 والتي تتضمن أحكاما تتعلق بالمعاملة الضريبية.

 ،علاوة علي ذلك ،لا يوجد قانون ضريبي دولي مستقل يحكم المعاملة الضريبية للصفقات أو العمليات عابرة الحدودهذا و

وخنما يقصد  ،ولية أو خدارة ضريبية دولية مسئولة عن المسائل المتعلقة بالضرائ  الدوليةلا توجد محاكم ضريبية د

 بالضرائ  الدولية  مجموعة القواعد والأحكام التي تختص بتحديد المعاملة الضريبية للمعاملات أو الصفقات عابرة الحدود

 بكل من: التي تتم بين دولتين أو أكثر  وتعتمد أساسا علي المفاهيم الواردة

 التي تتضمن المعاملة الضريبية لعناصر الدخل التي تتحقق في الخارج بالنسبة للممول  لمحليةالتشريعات الضريبية ا

كما هو الحال عند تطبيق مبدأ  ،المقيم أو عناصر الدخل التي يكون خقليم الدولة مصدرها بالنسبة للممول غير المقيم

 .2٠٠٥( لسنة ٩1عالمية الدخل أو الايراد علي الاشخاص الاعتبارية وفقا للقانون الضريبي المصري رقم )

  .الأحكام والمفاهيم الضريبية الواردة في اتفاقيات تجن  الازدواج الضريبي النموذجية أو الثنائية أو متعددة الأطراف 

قوم عليها الضرائ  الدولية بالعدالة الضريبية  والحياد الضريبي داخل السيادة الاقتصادية الوطنية وتتفثر المبادئ التي ت

لكل دولة. وتقتضي العدالة الضريبية أن يتم توزيع الإيرادات الضريبية الناتجة عن الأنشطة الاقتصادية الدولية  بشكل 

ستثمر الذي يعمل في الأنشطة الدولية  أو منح تفضيل غير كما تتطل  أيضا ألا يتم التمييز ضد الم ،عادل بين الدول

 مشروع عند تحديد الع ء الضريبي لهذا المستثمر

 

 اتفاقيات تجنب الازدواج الضريبي

تهدف اتفاقيات تجن  الازدواج الضاااريبي خلي تجن  أو تخفيل الع ء الضاااريبي في دولتين أو أكثر علي ذات الممول 

المالية. وهي بهذا المفهوم تقيد حق الدولة في فرض الضريبة أو تفرض التزاما علي دولة  وذات الدخل خلال نفس الفترة

باعتبار أنها قد لا تعطي لهذه  ،الإقامة بتجن  الازدواج الضريبي. أو بعبارة أخري فهي تحد من السيادة الضريبية للدولة

المنشاافة الدائمة أو تعطي لهذه الدولة الحق في الدولة الحق في فرض الضااريبة كحالة مزاولة النشاااط دون توافر شااروط 

ودون أن تلزم هذه الدولة  ،فرض الضريبة ولكن بسعر مخفل كما هو الحال في توزيعات الأسهم أو الفوائد أو الإتاوات

أي دون أن تفرض علي هذه الدولة أن تقوم بفرض الضاريبة علي الإيرادات المحققة علي خقليمها  ،بممارساة هذه السايادة

ويكون هذا الدخل معفيا أو غير خاضعا  ،فقد تمنح الاتفاقية الحق في فرض الضريبة علي الايراد محلي،وفقا لتشريعها ال

 .للضريبة في دولة المصدر

منهمة التعاون الاقتصااااااادي والتنمية الدولية أشااااااهرها نموذج  تفاقيات تجن  الازدواج الضااااااريبيهذا ويوجد نماذج لإ

 وهو النموذج الذي تتبعه دول العالم الثالث بما فيها مصر.ونموذج الأمم المتحدة 

متعددة الأطراف لتنفيذ التدابير المتعلقة بالإتفاقيات الضااااااريبية لمنع تدكل الوعاء الضااااااريبي الالإتفاقية 

 ونقل الأرباح
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نهراً لقيام بعل الشركات بعمليات التخطيط الضريبي الجائر مما ترت  عليه خضوعها لضرائ  مخفضة بشكل يؤثر 

على العدالة في المنافساااة بين الشاااركات على مساااتوى العالم، فقد قام رولسااااء الدول العشااارين الكبرى بتكليف منهمة 

عمل لمواجهة التخطيط الضااااريبي الجائر، وقد قامت  لإعداد خطط)"المنهمة"(  OECDالتعاون الاقتصااااادي والتنمية 

منهمة التعاون الاقتصااادي والتنمية بإصاادار أوراق عمل وتوصاايات أهمها تسااعير المعاملات بين الأشااخاص المرتبطة 

 والضرائ  على التعاملات الدولية وبصفة خاصة المعاملات التي تتم من خلال الاقتصاد الرقمي.

عداد  ناء على ذلك تم خ تدكل الوعاء وب ية لمنع  يات الضااااااريب فاق بالإت قة  تدابير المتعل يذ ال ية متعددة الأطراف لتنف فاق الإت

نوفمبر  2٤وتم توقيعها في باريس بتاريخ  – OECDمنهمة التعاون الاقتصاااااادي والتنمية  –الضاااااريبي ونقل الأرباح 

 ٤٤٦ج  قرار رئيس الجمهورية رقم و تم التصااديق عليها بمو2٠1٧يونيو  ٧والتي وقعت مصاار عليها بتاريخ  2٠1٦

 . 2٠21مارس  ٤وتم نشرها بالجريدة الرسمية بتاريخ  2٠2٠لسنة 

خعمالاً لتوصاااايات منهمة التعاون  2٠1٨كما قامت مصاااار بإصاااادار دليل خرشااااادي لتطبيق السااااعر المحايد في أكتوبر 

 .OECDالاقتصادي والتنمية 

دولة لتنهيم المعاملة الضريبية للمعاملات المتعلقة بالإقتصاد  1٣٠ع قامت مصر بتوقيع ختفاقية م 2٠21وفي شهر يونيو 

 الرقمي.

 

 الضرائب الدولية في ظل القانون المصري

 البيــــــــــــــــان

الضرائب المصري  قانون

 ٢٠٠٥لسنة  ٩١ رقم

نموذج إتفاقيات تجنب الإزدواج 

 الضريبي

 (٤مادة رقم ) (2مادة رقم ) الإقامة

 (٥مادة رقم ) (٤مادة رقم ) الدائمةالمنشفة 

 (٩مادة رقم ) (٣٠مادة رقم ) الأشخاص المرتبطة

 (٩مادة رقم ) (٣٠مادة رقم ) السعر المحايد

 (12مادة رقم ) (٥٦مادة رقم ) الإتاوات

 (11مادة رقم ) (٥٦مادة رقم ) الفوائد

 (1٧ ،1٦، 1٥، 1٤، ٧)المواد أرقام  (٥٦مادة رقم ) الخدمات الخارجية

 (1٠مادة رقم ) (مكرراً  ٥٦مادة رقم ) توزيعات الأرباح

 (1٣مادة رقم ) (مكرراً  ٥٦مادة رقم ) الأرباح الرأسمالية

 

التقارير والمستندات الواج  تقديمها لمصلحة الضرائ   2٠2٠لسنة  2٠٦من القانون  1٣و 12هذا وقد تضمنت المواد 

 المرتبطة.فيما يتعلق بالتعاملات مع الأشخاص 
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 منهجية إعداد ملفات تسعير المعاملات

 تحديد المعاملات البينية وفهم طبيعتها. 

 .خختيارأنس  طريقة من طرق تسعير المعاملات 

 .تطبيق طريقة التسعير المختارة 

 .تحديد قيمة السعر المحايد وخجراء عملية مراجعة لمعالجة أي تغيرات مستقبلية 

 

 البينية وفهم طبيعتهاأولاً: تحديد المعاملات 

 :المستندات المطلوبة لإعداد الملف الرئيسي والملف المحلي 

الهيكل التنهيمي لمجمعة الأشاااخاص المرتبطة ككل، ومنها علاقة الملكية داخل مجموعة الأشاااخاص المرتبطة  -

 والتغيرات في هيكل الملكية وموقع كل عضو من مجموعة الأشخاص المرتبطة.

لساالساالة التوريد وأهم عقود تقديم الخدمات والأسااواق ، بما في ذلك وصااف المرتبطة طبيعة أنشااطة الأشااخاص -

الجغرافية الرئيساااية التي تعمل فيها المجموعة، وملخص لتحليل الوظائف )الأنشاااطة( فيما يتعلق بالمسااااهمات 

لهامة التي التي تؤدي خلى خلق القيمة وتفاصاااااايل أكبر خمس منتجات/ خدمات تتقدمها المجموعة والمعاملات ا

 تتضمن عمليات خعادة هيكلة الأنشطة/ الأعمال.

، بما في ذلك وصاف لكيفية تمويل المجموعة والإتفاقات المالية عة الأشاخاص المرتبطةولمجمالأنشاطة المالية  -

ذات الصلة وتحديد أعضاء مجموعة الأشخاص المرتبطة والدور التمويلي لكل منهم ومواقعهم ومركز الإدارة 

 بالإضافة خلى وصف السياسات التمويلية المتعلقة بتسعير المعاملات.ل منهم الفعلي لك

عة الأشااااخاص المرتبطة، بما في ذلك وصااااف ل سااااتراتيجية الكلية لتطوير ولمجمالأصااااول غير الملموسااااة  -

ولملكية وخسااتغلال الأصااول غير الملموسااة وملكياتها وتفاصاايل المقرات الرئيسااية ليبحا  والتطوير وأماكن 

دارة وأهم الإتفاقيات والسااياسااات   ذات الصاالة بتسااعير المعاملات وأي نقل لملكية الأصااول غير الملموسااة الإ

 بين مجموعة الأشخاص المرتبطة. 

عة الأشااخاص المرتبطة، بما في ذلك القوائم المالية المجمعة ووصااف مختصاار لأي ولمجمالموقف الضااريبي  -

 رات أخرى تتعلق بتوزيع الدخل بين أعضاء المجموعة.ختفاقيات قائمة للتسعير المسبق أو أي قرا

 

 :المستندات الخاصة بطبيعة النشاط/ السوق الذي يعمل من خلاله الممول بما في ذلك تفاصيل عما يلي 

 العام لنشاط الممول بما في ذلك خطوط الإنتاج والأنشطة التي يقوم بها.الإطار  -

 الصناعة الخاصة بالممول وتحليل العوامل الإقتصادية المؤثرة على نشاط الممول وعلى الصناعة ككل. طبيعة -

 الذي يعمل فيه الممول من حيث الموقع والحجم ودرجة المنافسة. السوق -

 

 :المستندات الخاصة بسياسات وخستراتيجيات الممول، بما في ذلك تفاصيل عما يلي 

 نموذج العمل الخاص بالممول -

 سياسات تسعير المعاملات التي يتتبعها الممول. -
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 الهيكل التنهيمي وهيكل الإدارة الخاص بمنشفة الممول. -

االخطط الإساتراتيجية التي يتبعها الممول خاصاةً تلك التي من المرجح أن تؤثر على تساعير المعاملات البينية،  -

السوق وأي عملياات أخرى لإعادة هيكلة مثل خسترتيجيات التسعير وخستراتيجيات خختراق السوق/ التوسع في 

 أعمال الممول.

الدراسااااات التي تم خجرائها قبل تطبيق الخطة الإسااااتراتيجية مع توضاااايح الهدف منها وفترة تنفيذها والتكاليف  -

 المصاحبة للتنفيذ والأرباح المتوقع تحقيقها مقابل خنفاق هذه التكاليف.

 

 وتشتمل على ما يلي:الدراسة المستندات الخاصة بالمعاملات البينية محل ، 

 التي توضح المعاملة محل الدراسة.المستندات  -

 بين أطراف المعاملة )بيع وشراء سلع أو توريد خدمات بإستخدام أصول غير ملموسة(  التعاملات -

التي تشااارح التفاصااايل الخاصاااة بالمعاملات البينية من حيث نطاقها ونوعها وتوقيتها وعدد مرات  المساااتندات -

وأطرافها وقيمة المبالغ التي يتم تداولها بين أطراف المجموعة ساااواء المدفوعة أو المحصااالة عن كل رها تكرا

 معاملة مقسمة بحس  كل دولة.

 الإتفاقيات التتتضمن شروط التعاقد الخاصة بالمعاملة. /العقود -

مبدئي للوظائف المؤداة بواسااطة الممول والأصااول المسااتخدمة والمخاطر المصاااحبة للمعاملة  تحليل وظائف -

 في المعاملة البينية محل الدراسة.

 

 وتشتمل على ما يلي:بالمعاملات المستقلة المتخذة كفساس للمقارنة المستندات الخاصة ، 

 بالأشخاص المستقلة التي تقوم بمعاملات مماثلة للمعاملات البينية. بيان -

 للمقارنة.موضحة لمعايير خختيار المعاملات المستقلة المستخدمة كفساس ال المستندات -

للوظائف المؤداة بواسطة الشخص المستتقل والأصول المستخدمة والمخاطر المصاحبة  حليل وظائف مبدئيت -

 لمختاارة كفساس للمقارنة.للمعاملة في المعاملة ا

 

 ثانياً: إختيارأنسب طريقة من طرق تسعير المعاملات

 المستندات الموضحة لطريقة )طرق( التسعير المستخدمة، وتتضمن ما يلي: 

تي تشاارح االإجراءات التي تم ختباعها لإختار طريقة التسااعير المناساابة، وتوضاايح أسااباب خختيار ال المسااتندات -

 في تسعير المعاملة البينة محل الدراسة.  تلك الطريقة

خسااااااتخدام خحدى طرق تسااااااعير المعاملات القائمة على أرباح المعاملات ينبغي على الممول تقديم  وفي حالة -

المسااااتندات التي تشاااارح أسااااباب عدم خسااااتخدام الطرق التقليدية الثلاثة وخعتبارها غير ملائمة لهروف الحالة 

 لأخرى المختارة بإعتبارها البديل الأنس .وسب  خستخدام طريقة التسعير ا

 .المستندات الموضحة للتحليل الذي تم خجراله لتقييم مدى خمكانية الإعتماد على البيانات المستتخدمة 
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 ثالثاً: تطبيق طريقة التسعير المختارة

 لى يلي:المستندات التي يتم خعدادها بصفة عامة بصرف النهر عن طريقة التسعير المستخدمة، وتشتمل ع 

دراساااة تفصااايلية لدرجة التماثل )القابلية للمقارنة( يقوم الممول بإعدادها، وتشااامل هذه الدراساااة تحليل يوضاااح  -

المقارنة التي تمت بين المعاملة أو المعاملات المماثلة المستقلة المختارة كفساس للمقارنة من حيث عدة عوامل 

اة( والأهمية الإخقتتصااااااادية لكل وظيفة والأصااااااول مختلفة منها خصااااااائص الساااااالع المباعة )الخدمات المؤد

المسااتخدمة والمخاطر المصاااحبة للمعاملة وشااروط التعاقد وظروف السااوق وخسااتراتيجيات المشااروع المتبعة. 

وفي هذا الصااااادد فإن الموقع الجغرافي للساااااوق يعُد أحد العوامل الاقتصاااااادية التي يمكن أن تؤثر على درجة 

التماثل حيث أن تحديد ساااوق معين يعُد مسااافلة قائمة على حقائق فبالنسااابة لمجموعة الصاااناعات فإن الأساااواق 

ل، في حين أنه بالنسااابة لصاااناعات أكثر من دولة قد تكون متجانساااة بشاااكل معقوالكبيرة التي تشااامل الإقليمية 

 أخرى تكون الفروق بين الأسواق المحلية كبيرة للغاية.

التي تتم في أسواق مختلفة عن سوق الممول، قد تعُد معاملات مماثلة يمكن الإعتماد عليها  المعاملات المستقلة -

معاملات مماثلة بالسااااوق كمعاملات مسااااتقلة تتُخذ كفساااااس للمقارنة أو قد يتم خسااااتخددامها بإعتبارها أفضاااال 

المحلي. ويج  أن يفخذ الممول في خعتباره أولاً البحث عن معااملات مماثلة في السااااااوق المحلية وفي حالة 

عددم توافر معلومات يقوم الممول بالتوسع تدريجياً في النطاق الجغرافي الذي يبحث فيه عن معاملات مماثلة، 

حث عن المعاملات المماثلة في السااااااوق المحلي ثم الإقليمي ثم البحث البمبدئياً  الممول يراعى ناء على ذلكوب

عن المعاملات المماثلة العالمية أو في الأسااااااواق الإقليمية التي تعُتتبر ظروف تشااااااغيل الصااااااناعة فيها مماثلة 

 لهروف الممول.

المسااااااتقلة المتخذة  للفروق الجوهرية بين المعاملات البينية والمعاملات المماثلة خجراء التسااااااويات المناساااااابة -

 كفساس للمقارنة.

لكافة العمليات الحسااااابية المالية التي تم خجرائها عن تطبيق )طريقة( طرق التسااااعير  المسااااتندات الموضااااحة -

 المختارة وتحديد قيمة السعر المحايد.

يكون  أو أي أحكام ضاااااريبية أخرى والاتي لا)أحادية/ ثنائية/ متعدددة الأطراف(  ختفاقيات التساااااعير المسااااابق -

 الممول طرفاً فيها ولكنها ذات صلة بالمعاملات البينية للممول الموضحة بالملف المحلي.

 

 

 :المستندات المتعلقة بكل طريقة من طرق التسعير المطبقة، كما يلي 

 طريقة السعر الحر المقارن -

المسااتندات اللتي توضااح بصااورة دقيقة المقارنات التي تمت بين الخصااائص المادية للساالع المباعة )الخدمات 

وكيف تؤثر هذه  –خن وجدت  –المؤداة( بالنسااابة لكل من المعاملة البينية والمعاملات المساااتقلة والفروق بينهم 

 على السعر. الفرروق على مواصفات السلع وفاعلياتها وجودتها وأثر هذه الفروق
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 طريقة سعر خعادة البيع -

 )والأشااااااخاص المسااااااتقلة فيما يتعلق بكل من المعاملة البينية لكل من الممول  تحليل الوظائف )الأنشااااااطة

كفساااااس للمقارنة بالإضااااافة خلى المسااااتندات التي تثُبت درجة تماثل  المتخذة والمعاملة المسااااتقلة المختارة

 الوظائف.

 رنات بين هوامش مجمل الربح المحققة في كلتا المعاملتين.للمقا المستندات الموضحة 

 سبية التي يتبعها الممول وبين تلك  –خن وجدت  –يوضح خجراء تسويات للفروق  بيان بين المعالجات المحا

 التي يتبعها الشخص المستقل المختار كفساس للمقارنة.

 

 طريقة التكلفة الإجمالية مضافاً خليها هامش ربح -

  لكل من الممول والأشااااااخاص المسااااااتقلة فيما يتعلق بكل من المعاملة البينية  الوظائف )الأنشااااااطة(تحليل

والمعاملة المسااااتقلة المختارة المتخذة كفساااااس للمقارنة بالإضااااافة خلى المسااااتندات التي تثُبت درجة تماثل 

 الوظائف.

 ينية محل الدراسة من خلال تحديد لكيفية حساب أساس خحتساب التكاليف في المعاملة الب ؤيدةالمستندات الم

 التكاليف المتضمنة في خحتتساب التكاليف وأسااس تخصيص التكاليف غير المباشرة.

 للمقارنات بين هوامش مجمل الربح المحققة في كلتا المعاملتين. المستندات الموضحة 

 ومدى فاعليته ستخدامه مفهوم التكاليف الحدية يج  خعداد المستندات الموضحة لأسباب خ في حالة خستخدام

 في تحديد قيمة السعر المحايد.

 

 طريقة تقسيم الأرباح -

  تطبيق هذه الطريقة يتم على أسااااااس أرباح المعاملات أم على أسااااااس لما خذا كان المساااااتندات الموضاااااحة

 الأرباح المجمعة لمجموعة الأشخاص المرتبطة وتقديم سب  ذلك للمصلحة.

 أو تحليل الوظائف والربح المجمع الذي تم حساااابه وتحليل المسااااهمة  لدرجة تماثل المساااتندات الموضاااحة

خذا كان  –توزيع الربح المتبقي وحساااااب أثر فروق المعالجات المحاساااابية المتبعة وأساااااس تقدير الأرباح 

 الربح المجمع المستخدم تقديري.

 

 طريقة هامش صافي ربح المعاملات -

  للمعايير المُتخذة كفسااااس للمقارنة ومجموعة الخطوات التي  لتفاصااايل التحليل الذي تم خجرالهالمساااتندات

تليه بما في ذلك التحليلات الكمية والنوعية للوصول خلى المجموعة النهائية من المعاملات المستقلة المُتخذة 

 كفساس للمقارنة.

 نطاق  لمعدلات الربحية المسااتخدمة وأسااباب خسااتخدامها بصاافة خاصااة وكيفية تقييم المسااتندات الموضااحة

 النتائج التي تم الحصول عليها.
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 رابعاً: تتحديد قيمة السعر المحايد وإجراء عملية مراجعة لمعالجة أي تغيرات مستقبلية

 المستندات التي يتم خستخددامها في هذه المرحلة تشتمل على ما يلي:

 بالسعر المحايد الذي تم تحديده. بيان 

 الهروف المتعلقة بكل من الممول والشااااخص المسااااتقل المُختار كفساااااس تغيرات في الإجراءات المتخذة لمتابعة ال

 للمقارنة وكذلك التغيرات التي تؤثر على مدى صلاحية البيانات المستخدمة في الخطوات السابقة.

 على مدى صلاحية قيمة السعر المحايد. –خن وجدت  –أثر هذه التغيرات  تقييم 

 لأثر من أجل الحصول على سعر محايد يمكن الإعتماد عليه.التي تم خجرالها لمعالجة هذا ا التسويات 

 لمبيعات ونتائج التشغيل عن الأعوام السابقة )ثلا  سنوات( لسنة المعاملة محل الدراسة.ا قيمة 

 المالية الخاصة بالممول )قوائم مالية تشمل تحليلات تفصيلية بالمعامللات محل الدراسة(. القوائم 

 اللبينية، وذلك لكل معاملة بينية على حدى مقابل نطاق السااعر المحايد للمعاملات معاملات الربحية بالنساابة لل تحليل

 المستقلة المُتخذة كفساس للمقارنة. ومدى صلة هذه البيانات بالقوائم المالية المُعتمدة.

 

 

لمصأأأأألحة  CbCRفيما يتعلق بتسأأأأأعير المعاملات وتقديم الملئ الرئيسأأأأأي وتقرير    إعتبارات أخرى يجب مراعاتها

 الضرائب

 ما يلي: –لا الحصر  –تقديم الدفاتر والمستندات لمصلحة الضرائ  عند طلبها، ومنها على سبيل المثال  -1

  صحيفة الإستثمار، السجل التجاري(. بالكيان القانوني ليشخاص المرتبطةالمستندات الخاصة( 

 .طبيعة العلاقة بين الأشخاص المرتبطة وحصص الملكية 

  (.الداخلي الحر السعر المقارنسياسة التسعير )على سبيل المثال 

 .نسخ من العقود والإتفاقيات بين الأشخاص المرتبطة 

 (.2٠2٠لسنة  2٠٦من اللائحة التنفيذية للقانون  1٤بين الأشخاص المرتبطة )مادة  طبيعة التعامل 

 :المستندات الخاصة بالتسعير 

 قوائم الأسعار. -

 الأشخاص المرتبطة.عينة من الفواتير  -

 عينة من الفواتير الأشخاص المستقلة. -

 .قيمة المعاملات مع الأشخاص المرتبطة على مدار الثلا  سنوات الأخيرة 

  القوائم المالية ومرفق معها تقرير مراق  الحسابات )بالنسبة للشركة الأم )القابضة( كل من القوائم المالية المستقلة

 نوات الأخيرة.مدار الثلا  س ىوالمجمعة( عل

 مدار  ىتحليل الربحية )حجم التعامل وهامش الربح( للتعاملات مع كل من الأشااااااخاص المرتبطة والمسااااااتقلة عل

 الثلا  سنوات الأخيرة.

 مستندات التسعير ليشخاص المرتبطة ككل، والطريقة )الطرق( المستخدمة 

 ً  وهنا تجدر الإشارة خلى طرق التسعير المعتمدة قانونا
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 ير التقليديةطرق التسع

 .طريقة السعر الحر المقارن -

 السعر المقارن الحر الداخلي: هو نفس السعر الذي تبيع به الشركة نفس المنتج لشخص غير مرتبط

السااااعر المقارن الحر الخارجي: وهو سااااعر نفس المنتجات التي تتعامل فيها الشااااركة لدي الشااااركات الأخرى 

 المنافسة في السوق.

 .الية مضافاُ خليها هامش ربحطريقة التكلفة الإجم -

 .طريقة سعر خعادة البيع -

 .طريقة تقسيم الأرباح -

 .ربح المعاملات يطريقة هامش صاف -

 

 .مستندات المقارنة مع السنوات السابقة 

 ( على مدار الثلا  سنوات الأخيرة.٥٠٨ – ٥٠1)الجداول  الإقرارات الضريبية 

 

 في النشاط وتؤثر على المعاملات البينية وذلك بشكل سنوي.تحديث المستندات وذلك في حالة وجود تغيرات  -2

 .لمصلحة الضرائ  عند طلبهايج  تتقديم المستتندات الأصلية  -٣

 خعداد ترجمة رسمية للدفاتر والمستندات المُعدة بلغة أخرى بخلاف اللغة العربية عند طلبها من المصلحة. -٤

 سنوات.الإحتفاظ بالمستنددات لمدة لا تقل عن خمس  -٥
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 الملئ الرئيسي

خلال مدة لا تزيد عن ، هذا ويتم تقديم الملف الرئيساااي بإعداد الملف الرئيسااايالشاااركة الأم )القابضاااة( المصااارية تلتزم 

مصاااالحة الضاااارائ ، أو عن طريق البوابة  –خلى وحدة تسااااعير المعاملات شااااهرين من تاريخ تقديم الإقرار الضااااريبي 

مجمعة  PDFفي صاورة ملفات  )للشاركات المساجلة بمركز كبار ومتوساطي الممولين( الضارائ الإلكترونية لمصالحة 

 .صفحة 1٥٠بحيث لا يزيد عدد صفحات كل ملف عن 

ويج  أن يحتوي الملف الرئيسااااااي على نهرة عامة على أعمال مجوعة الشااااااركات ومعلومات عن طبيعة أنشااااااطتها 

 مطبقة وتحديد أماكن تحقيق الأرباح وخلق القيمة الاقتصادية.وعلاقاتها محلياً ودولياً وسياسات التسعير ال

والهدف من توفير تلك المعلومات هو خعطاء نهرة عامة على الموضااااااوعات الاقتصااااااادية والقانونية والمالية المرتبطة 

 بتسعير المعاملات البينية لشركات المجموعة.

 

 المستندات المطلوبة لإعداد الملف الرئيسي

 :الكيانات التابعة للمجموعةالشركة الأم الرئيسية والتنظيمي الذي يوضح ملكية لهيكل أولاً: وصئ ل

 طبيعة العلاقة بين الأشخاص المرتبطة وحصص الملكية. 

 )الإختصاص الضريبي )الدولة التي يقع في نطاقها الشركة الأم. 

 تفاصيل الكيانات المكونة للمجموعة. 

 دول التفسيس لهذه الشركات. 

  الإقامة الضريبية لهذه الشركاتدول. 

 

 :الكيانات المكونة للمجموعة عمالوصئ لأثانياً: 

 العوامل ذات التفثير على الأرباح. 

  ،وصااااااف لساااااالسااااااة التوريدات لأهم المنتجات والخدمات التي تقدمها المجموعة من حيث حجم وقيمة المبيعات

 .٪ من مبيعات المجموعة٥ن بالإضافة خلى المنتجات والخدمات الأخرى التي تمثل أكثر م

  قائمة الإتفاقيات لتوفير الخدمات المبرمة بين أعضااااااء المجموعة، أو أي ترتيبات مشاااااابهة بخلاف خدمات البحث

والتطوير ويشاامل ذلك وصااف قدرات المواقع الرئيسااية التي يتم تقديم الخدمات منها وسااياسااات تسااعير المعاملات 

 .وتحديد الأسعار المستحقة عن الخدمات المقدمة داخل المجموعةالخاصة بتوزيع تكاليف الخدمات 

 الأسواق الرئيسية لمنتجات المجموعة وخدماتها. 

  تحليل وظيفي يوضااااح القيمة المضااااافة– Value Creation  الزيادة في قيمة الساااالعة من مواد مباشاااارة وأجور

مجموعة ويشاااااامل ذلك المهام المنوط بها من قبل الكيانات التابعة لل –مباشاااااارة وتكاليف صااااااناعية غير مباشاااااارة 

 .والمخاطر المحتملةوالأصول الأكثر خستخدماً 

  وصف لأهم الصفقات الخاصة بإعادة هيكلة الأعمال وعمليات الإستحواذ والتصفية خلال السنة الضريبية. 
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 لمجموعة الكيانات المكونة للمجموعة: معلومات عن الأصول غير الملموسةثالثاً: 

  المستخدمة لتطوير الأصول غير الملموسة وملكيتها بما في ذلك موقع منشدت  لإستراتيجية المجموعةوصف عام

 .البحث والتطوير الرئيسية وخدارتها

 التي تمتلكها الكيانات التابعة للمجموعة ذات الأهمية لأغراض تسعير المعاملات مع  قائمة بالأصول غير الملموسة

 .لمالك الفعلي لهذه الأصولتحديد هوية المالك القانوني وا

 بين الأشااااااخاص المرتبطة فيما يتعلق بالأصااااااول غير. الملموسااااااة بما في ذلك ختفاقيات  قائمة بالإتفاقيات المبرمة

 .خدمات البحث والتطوير ومنح التراخيص والآليات المتبعة لتوزيع التكلفة

 والأصول غير الملموسة لدي المجموعة فيما يتعلق بالبحث، التطوير سياسات تسعير المعاملات. 

 أو حق فيها بين الأشااخاص المرتبطين خلال الساانة الضااريبية بما  معلومات عن نقل ملكية الأصااول غير الملموسااة

 الكيانات والدول والمقابل ذو الصلة.في ذلك تحديد 

 

 :معلومات حول الأنشطة المالية بين الكيانات المكونة للمجموعةرابعاً: 

 التمويل المبرمة مع ممولين مستقلينصفقات لكيفية تمويل المجموعة بما في ذلك أهم  وصف عام. 

 الذين يقومون بتفدية أعمال تمويلية رئيسية للمجموعة ودول تفسيسها ومقرات خدارتها تحديد أعضاء المجموعة. 

 بطة.الخاصة بالمجموعة بشفن عمليات التمويل بين الأشخاص المرت سياسات تسعير المعاملات 

 

 معلومات حول الأوضاع الضريبية للكيانات المكونة للمجموعة:خامساً: 

 عن الساااانة الضااااريبية محل الإقرار المعدة لأغراض الإقرار المالي أو لأغراض نهامية أو  القوائم المالية المجمعة

 خدارية أو ضريبية أو غير ذلك؛ و 

 والقرارات التفسيرية الضريبية المتعلقة المبرمة بين كيانات المجموعة والهيئات الضريبية  قائمة بإتفاقيات التسعير

 بتوزيع الإيرادات فيما بين الدول.
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 الملئ المحلي

الشركات التي لها تعاملات مع أشخاص مرتبطة سواء كانت محلية أو دولية، هذا ويتم تقديم يتم خعداد الملف المحلي لكل 

مصاالحة  –خلى وحدة تسااعير المعاملات  خلال مدة لا تزيد عن شااهرين من تاريخ تقديم الإقرار الضااريبي الملف المحلي

شركات المسجلة بمركز كبار ومتوسطي الممولين( الضرائ ، أو عن طريق البوابة الإلكترونية لمصلحة الضرائ   )لل

  .ةصفح 1٥٠مجمعة بحيث لا يزيد عدد صفحات كل ملف عن  PDFفي صورة ملفات 

علماً بفنه يتم تقديم الملف المحلي باللغة الإنجليزية، مع السااااااماح بتقديم اللملف باللغة العربية خذا كانت المنشاااااافة وكافة 

 الأشخاص المرتبطة مصرية.

والهدف من الملف المحلي هو خعطاء معلومات تفصيلية عن التعاملات تحت السيطرة لدافع الضرائ  المحلي ويج  أن 

علومات تفصاااااايلية لتلك الواردة في الملف الرئيسااااااي. تلك المعلومات يج  أن تحتوي على تحليل وظيفي يحتوي على م

 ومعلومات مالية عن تلك الوظائف ولذلك يج  أن تضمن طريقة تسعير المعاملات المختارة وتحليل الأسعار المقارنة.

 مجموعة الشركات ككل. ويج  أن يتم خعداد الملف المحلي لكل شركة على حدة وليس على مستوى 

 

 المستندات المطلوبة لإعداد الملف المحلي

 أولاً: معلومات عن الممول، وتشتمل على ما يلي:

  وصف الهيكل الإداري  التنهيمي ووصف ليفراد الذين ترُفع خخليهم التقارير الإدارية، وخدارة الممول والدول التي

 تقع فيها المقرات الرئيسية لهؤلاء الأفراد.

  أو عمليات نقل ملكية أصول وصف تفصيلي لأعمال الممول وخستراتيجيته بما في ذلك بيان بعمليات خعادة الهيكلة

غير ملموسااااة أو نقل حق فيها والتي شااااارم فيها أو تفثر بها الممول خلال الساااانة الضااااريبية الحالية والساااانة التي 

 المحلي ومنافسيه الرئيسين.تسبقها، مع شرح جوان  هذه المعاملات المؤثرة على الكيان 

 

الوثائق الخاصة باهم المعاملات بين أشخاص مرتبطين على أن تتضمن المعلومات الأتية فيما يتعلق بالمعاملات اً: ثاني

 بين الأشخاص التي يشارك فيها الممول بشكل عام

 معاملات توفير خدمات لتصاانيع  –لا الحصاار  –بين الأشااخاص المرتبطين، على ساابيل المثال  المعاملات وصااف

وشاااراء السااالع وتقديم الخدمات والقروض والضااامانات المالية وضااامانات حسااان التنفيذ وتراخيص الأصاااول غير 

 الملموسة والسياق الذي تجري فيه هذه المعاملات.

 ارم فيها لكل فئة من المعاملات بين الأشااااخاص المرتبطين التي يشااااداخل المجموعة المدفوعات والإيرادات  قيمة

المدفوعات والإيرادات عن البضاااااائع والخدمات والإتاوات  –على سااااابيل المثال لا الحصااااار  –الممول وتتشااااامل 

 والعوائد مقسمة حس  الدولة التي يقيم فيها الممول أو المستفيد الأجنبي.

 قة فيما بينهم.الأشخاص المرتبطين المشاركين في لكل فئة من المعاملات بين الأشخاص المرتبطين والعلا هوية 

 من جميع الإتفاقيات المبرمة من قبل الممول للمعاملات داخل المجموعة. نسخ 

 الصااالة فيما يتعلق بكل فئة من  المرتبطين ذويتفصااايلية وتحليل الوظائف الخاصاااة بالممول والأشاااخاص  مقارنة

 وجد.خن  –المعاملات بين الأشخاص المرتبطين ومتضمنة أي تغيرات عن الفترات السابقة 
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 خلى طريقة تسعير المعاملات الأكثر مناسبة لفئات المعاملات وأسباب خختيار تلك الطريقة. خشارة 

 وشرح أسباب خختياره.  –حيثما ينطبق  –الشخص المرتبط الذي يتم خختياره ل ختبار  هوية 

 الإفتراضات المعمول بها في تطبيق طريقة تسعير المعاملات. ملخص 

 حيثما ينطبق. –لأسباب خجراء تحليل لعدة سنوات  شرح 

 بالإضااااااافة خلى  –خن وجدت  – المسااااااتقلة القابلة للمقارنة –الداخلية أو الخارجية  –ووصااااااف بالمعاملات  قائمة

المعلومات الخاصاااة بالمؤشااارات المالية ذات العلاقة بالأشاااخاص المساااتقلة التي يسُاااتند خليها في التحليل لتساااعير 

 ما في ذلك وصف لآليات البحث عن المعلومات المقارنة ومصادر المعلومات. المعاملات ب

 قد تم عمل تسااااااوية على نتائج الشااااااخص المُختبر أو ما خذا  وتحديد –خن وجدت  –التي تم خجراءها  التسااااااويات

 المعاملات المستقلة المماثلة أوكلاهما.

 دأ السااعر المحايد عند تطبيق طريقة تسااعير ذات الصاالة على أساااس مبأسااباب خسااتنتاج تسااعير المعاملات  وصااف

 المعاملات المحددة.

 المالية المستند خليها في تطبيق طريقة تسعير المعاملات. المعلومات 

 من ختفاقيات تسااااعير المعاملات القائمة التي لا تكون مصاااالحة الضاااارائ  طرفاً فيها والقرارات التفساااايرية  نسااااخة

 بين الممول والأشخاص المرتبطين. الضريبية الصادرة فيما يخص المعاملات

 

 ما يلي: –على سبيل المثال لا الحصر  –أنشطته بما في ذلك  ممولكامل وشامل للقطاع الذي يزاول فيه ال تحليل ثالثا:

  المنافسينأكبر 

  تحليل نقاط القوة والضعف والفرص والتهديداتSWOT. 

 والعملاء. قدرات الموردين 

 .مدى توافر بدائل 

 حجمال 

 . ختجاهات العرض والطل 

 .متطلبات الدخول خلى القطاع 

 .أهم الأسواق الدولية المستهدفة 

 .الحصة السوقية 

 .طرق التوصيل 

 

 ، وتشتمل على ما يلي:رابعاً: المعلومات المالية

 المجمعة للممول وتقرير مراق  الحسابات. القوائم المالية 

  المالية والبيانات المالية المساااااتخدمة في تطبيق طريقة تساااااعير جداول المعلومات التي توضاااااح العلاقة بين القوائم

 المعاملات.

  .ملخص جداول البيانات المالية ذات الصلة المستخدمة في تحليل المقارنة ومصادر المعلومات 
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 محتويات الملئ المحليفهرس 

 القوانين المنظمة

 المقدمة١

 النطاق والغرض1.1

 هيكل التقرير2.1

 

 ملخص تنفيذي  ٢

 بيع البضائع والمواد عن معاملاتملخص  1.2

 تقديم الخدمات معاملاتملخص عن  2.2

 ملخص معاملات ترخيص الملكية الفكرية 2.٣

  ملخص للمعاملات المالية 2.٤

 

 معلومات عن الشركة ]الشركة[ ٣

 الشركة وتاريخ نبذة مختصرة ٣.1

 الشركة الأم والمجموعة ٣.2

 التنهيمي الهيكل ٣.٣

 العمليات واستراتيجية العمل ٤.٣

 الأنشطة الأساسية ٤.٣.1

 أنشطة خضافية ٤.٣.2

 استراتيجية العمل ٣.٤.٣

 خعادة هيكلة الأعمال والتحويلات غير الملموسة ٣.٤.٣.1

 خعادة هيكلة الأعمال ٣.٤.٣.2

 التحويلات غير الملموسة ٣.٣.٤.٣

 المنافسون الرئيسيون ٥.٣

 

 وظيفيالتحليل ال ٤

 مقدمة ٤.1 

 قائمة المعاملات الخاضعة للرقابة ٤.2 

 تحليل لبيع البضائع والمواد ٤.1.2 

 الوظائف ٤.1.1.2 

 (التجميع /التصنيع /التصميم) الإنتاج 

 البحث والتطوير 
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 الإعلان /تسويقال 

 التوزيع /المبيعات 

 المشتريات 

  تخطيط المشروع 

  مراقبة الجودة 

  النقل والإمداد 

  التخزين 

 التمويل 

 الإدارة 

 أخرى  

 

 المخاطر ٤.2.1.2

 مخاطر العملة 

 المسؤولية عن المنتج 

 الضمان 

 تفخر الإنتاج 

 سوقال 

 مخزونال 

  صرف العملات الأجنبيةأسعار 

 الائتمان 

 طاقة الإنتاجيةال 

 البيئة 

 السمعة 

 تنهيميةال 

  أخرى 

 

 الأصول ٤.1.2.٣

 الأصول الملموسة المتعلقة بالإنتاج 

  بالإنتاجالأصول غير الملموسة المتعلقة 

 الأصول الملموسة المتعلقة بالتجارة 

 الأصول غير الملموسة المتعلقة بالتجارة 

 العلامات التجارية 
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 مواد أولية 

 أخرى 

 

 تحليل تقديم الخدمات ٤.2.2

 تحليل لترخيص الملكية الفكرية ٤.2.٣

 تحليل المعاملات المالية ٤.2.٤

 

 المسؤوليةمراكز ملامح الاستنتاجات و ٣.٤

 بيع السلع والمواد يتحليل ٣.٤.1

 تقديم الخدمات يتحليل ٣.٤.2

 ترخيص الملكية الفكريةي تحليل ٣.٣.٤

 تحليل المعاملات المالية ٤.٣.٤

 

 اختيار طريقة تسعير التحويل ٥

 مقدمة ٥.1

 تسعير بيع البضائع والمواد اختيار طريقة ٥.2

 اختيار طريقة تسعير تقديم الخدمات ٣.٥

 لتسعير ترخيص الملكية الفكريةطريقة الاختيار  ٤.٥

 اختيار طريقة تسعير المعاملات المالية ٥.٥

 

 التحليل الاقتصادي. 6

 مقدمة ٦.1 

 نافسةالمقارنة المعيارية للشركات الم، والتحليل الاقتصادي لبيع السلع والمواد ٦.2 

 التحليل الاقتصادي لتقديم الخدمات  ٣.٦

 الاقتصادي لترخيص الملكية الفكرية  التحليل ٤.٦ 

  التحليل الاقتصادي للمعاملات المالية ٥.٦

 

  مستندات ]الشركة[ ذات الصلة بالملف المحلي1الملحق : 

  مراجع 2الملحق :OECD 

  التحليل الاقتصادي٣الملحق : 

  مراجع الدول٤الملحق : 
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 التقرير على مستوى الدولة

تقرير يتم خعداده وتقديمة في كل دول مزاولة نشاااااااط المجموعة، ويج  أن يتضاااااامن التقرير على مسااااااتوى الدولة هو 

معلومات واسعة عن التوزيع الجغرافي لنشاط المجموعة ومكان الشركة الأم وفروعها وخستثمارتها حول العالم والتوزيع 

لعاملين ورأس المال العامل الاقتصاااادي لينشاااطة الاقتصاااادية وأماكن خلق القيمة. كما يج  أن يتضااامن التقرير عدد ا

 والأرباح المحققة واليصول المعنوية غير الملموسة لدي مجموعة الشركات، وفي كل دولة على حدة.

ويج  أن تحدد الشاااركة الأم كل شاااركة داخل المجموعة ونشااااطها الاقتصاااادي المؤدى داخل الدول المختلفة وتوضااايح 

الاقتصااادية. ويج  خيضاااح قائمة بالأشااكال القانونية والبيانات المالية لشااركات نصااي  كل دولة على حده من الأنشااطة 

 المجموعة.

ويتم خعداد التقرير على مسااااااتوى الدولة في حالة وجود تعاملات مع أشااااااخاص مرتبطة بالخارج خذا تجاوز رقم أعمال 

خلال مدة لا تزيد عن ساانة ى الدولة التقرير على مسااتوهذا ويتم تقديم  المجموعة مبلغ ساابعمائة وخمسااون مليون يورو،

مصاالحة الضاارائ ، أو عن طريق البوابة الإلكترونية  –خلى وحدة تسااعير المعاملات  من تاريخ تقديم الإقرار الضااريبي

  .)للشركات المسجلة بمركز كبار ومتوسطي الممولين( لمصلحة الضرائ 

 ويتضمن التقرير ثلاثة جداول على النحو التالي:

 

 جدول الأولالمحتويات 

 والكيانات المكونة للمجموعة(. )الدولة التي يقع في نطاقها الشركة الأم الإختصاص الضريبي 

 ويتم خستبعاد بيانات المنشفة الدائمة خذا لم تكن مقيمة من التقرير الذي تعُده المنشفة ذات الإقامة الضريبية.

 بالمنشفة الدائمة:وفيما يلي الأمور التي يج  الإفصاح عنها فيما يتعلق 

 رأس الماال المستثمرر؛ -

 العوائد المتراكمة )الأرباح المرحلة(؛ و -

 الأصول الملموسة بخلاف االنقدية وما في حكمها. -

 

 .خجمالي الإيرادات 

ة الإيرادات الناتجة من الدخل المحقق من المبيعات والمخزون والأصااول والخدمات والإتاوات يج  خدراج كاف -

 التفمين وأي مباالغ أخرى؛وأقساط والفوائد 

 يسُتبعد من الإيرادات توزيعات الأرباح البينية؛ و -

من  1-2يج  الرجوع للفقرة  CbCRعند خسااااااتخدام القوائم المالية كمصااااااادر للبيانات لإسااااااتكمال نموذج  -

 الإرشادات التنفيذية للمنهمة.

 

 .الإيرادات من الأشخاص المرتبطة 

 للمعاملات البينية بين الكيانات المكونة للمجموعة، وليس صافي التعاملات.يج  خدراج البيانات المجمعة  -

 ( "معلومات خضافية" لتوضيح مستويات المعاملات البينية داخل المجموعة.٣يمكن خستخدام الجدول رقم ) -
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 .الإيرادات من الأشخاص المستقلة  

 .الربح قبل الضريبة 

 الضريبة المدفوعة والمستحقة. 

 ضرائ  المؤجلة والإفصاح فقط عن الضرائ  المستحقة.يج  خستبعاد ال

 

 رأس المال العامل 

 رأس المال المستثمر 

 .رأس المال المرخص به والمصدر والمدفوع 

 .الأرباح المحتجزة 

  الملموسة.الأصول 

 .الأصول غير الملموسة 

 .عدد الموظفين 

 وشمل عدد الموظفين على ما يلي:

 ؛ والمرتبطةالمتعاقدين والموظفين المعارين بإعتبارهم تابعين لأحد الكيانات الأعضاء بمجموعة الأشخاص  -

ما خذا كان المتعااقدون يشااااركون في أنشاااطة االتشاااغيل. المعتادة أم لا، الكيان الأم النهائي هو أفضااال من يقرر -

 .CbCRوعلى ذلك يتم تضمينهم بإعتبارهم موظفين ضمن تقرير 

 

 الجدول الثانيمحتويات 

 تفاصيل الكيانات المكونة للمجموعة 

 .دول التفسيس لهذه الشركات 

 دول الإقامة الضريبية لهذه الشركات 

هذا ويج  تحديد كل من الكيانات الأعضاء بالمجموعة التي تمارس نشاطاً أو تعُد شخصاً مقيماً خاضعاً للضريبة في أي 

مةلأغراض الضاااريبة والتي يعمل الكيان العضاااو بموج  قوانينها، وطبيعة النشااااط دولة خذا كانت تختلف عن دولة الإقا

 الرئيسي لكل من الكيانات الأعضاء بالمجموعة.

( أمام كل نشاااااط من مزيج الأنشااااطة التي تتم في الكيان، ويتم الإفصاااااح عن أي معلومات هذا ويج  وضااااع علامة )

 الرئيسي.( بعد الرجوع للكيان ٣تتفصيلية بالجدول رقم )

 

 الجدول الثالثمحتويات 

 ويتم خعداد هذا الجدول بحس  ما يرغ  الكيان الأم النهائي لتيسير فهم المعلومات الوارة بالإقرار، ويتضمن ما يلي:

 .المعلومات الإضافية ذات الصلة بفنشطة المجموعة 

 .الشركات التي توفر المعلومات الإضافية ذات الصلة بفنشطة المجموعة 
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 البيانات مصادر

  القوائم المالية االمساااتقلة والمجمعة، وليس بالضاااروري أن تتطابق البيانات مع تقريرCbCR  ولكن يج  توضااايح

من الفصاااال الرابع من  2-2، 1-2( مع مراعاة ما ورد بالفقرات ٣التسااااويات التي تمت بإختصااااار بالجدول رقم )

 لإتفاقيات الضريبية لمنع تدكل الوعاء الضريبي ونقل الأرباحالإتفاقية متعددة الأطراف لتنفيذ التدابير المتعلقة با

  شاااهر يتم تنساااي  مبلغ الثلاثة مليار جنية لعدد  12خذا كانت السااانة المالية للشاااركة الأم المقيمة في مصااار أقل من

 الشهور. 

  يج  خخطار مصااالحة الضااارائ  عن خسااام ومحل الإقامة الضاااريبية خذا كانت الشاااركة الأم غير مقيمة في مصااار

   .CbCRالخااص بالكيان الأم النهائي، والكيان المقيم االذي يقدم تقرير 

 

 CbCRمن تقرير    الهدف

 .تقييم المخاطر العالمية لمستوى تسعير المعاملات 

 .تقييم المخاطر الأخرى ذات الصلة بتدكل الوعاء الضريبيونقل الأرباح 

 .خجراء تحليل خقتصادي وخحصائي عند اللزوم 

 .لا يجوز لمصلحة الضرائ  خستخدام التقرير لتعديل وعاء الضريبة 

 

 على البوابة الإلكترونية Excelعلى ملئ  CbCRإعداد نموذج تسعير المعاملات وتقرير   

 المعاملات.صفحة تسعير المعاملات خختيار )نعم( لكي يتم التمكن من خدخال حقول تسعير  -1

 في صفحة تسعير المعاملات يتم ملئ كافة الحقول. -2

ية المعتمدة، وخدخل  -٣ مال قات يتم الضااااااغط على خرفاق القوائم ال يانات المحددة في في الجزء الخاص بالمرف ملف الب

Excel.المخصص لذلك على البوابة الإلكترونية . 
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 CbCRالتقرير على مستوى الدولة إخطار 

  .............................. الشركة:اسم 

  ................. رقم التسجيل الضريبي:

 .................... الضريبي:ملئ رقم ال

 .................................... :العنوان

 

  

 أكمل /ضع علامة  بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــان

  الكيان الأم النهائي -١

  هي الكيان الأم النهائي شركتك

  ت التالية:معلوماإذا لم تكن شركتك هي الكيان الأم النهائي، الرجاء إستكمال ال

  اسم الكيان الأم النهائي

  دولة الكيان الأم النهائي

  رقم التسجيل الضريبي للكيان الأم النهائي

  عنوان الكيان الأم النهائي

  CbCRالكيان الذي يقوم بتقديم تقرير  -٢

  هو الكيان الأم النهائي   CbCRالكيان الذي يقوم بتقديم تقرير 

 معلوماتهو الكيان الأم النهائي، الرجاء إستكمال ال CbCRالقائم بتقديم تقرير  كنيإذا لم 

 التالية:

 

  CbCRاسم الكيان القائم بتقديم تقرير 

  CbCRدولة الكيان القائم بتقديم تقرير 

  CbCRرقم التسجيل الضريبي للكيان القائم بتقديم تقرير 

  CbCRعنوان الكيان القائم بتقديم تقرير 

  معلومات أخرى -٣

  CbCRتاريخ تقديم تقرير 

  CbCRالسنة المقدم عنها تقرير 
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 CbCRالتقرير على مستوى الدولة 

 (١الجدول )

  ................. العملة المستخدمة:  ................. السنة المالية:   ................. رقم التسجيل الضريبي:  ................. اسم الشركة:

 

 

 (٢الجدول )

 ................. العملة المستخدمة:  ................. السنة المالية:   ................. رقم التسجيل الضريبي:  ................. اسم الشركة:

 

مكان الإقامة 

 الضريبية

الكيانات التابعة المقيمة 

وعناوينها ورقم التسجيل 

 الضريبي لكل منها

التاسيس إذا كان مكان 

مختلئ عن مكان الإقامة 

 الضريبية

 الأنشطة الرئيسية

البحث 

 والتطوير

الإحتفاظ 

والإدارة 

 المشتريات والملكية

التصنيع 

 والإنتاج

المبيعات 

والتسويق 

 والتوزيع

الإدارة 

وخدمات 

 الدعم

خدمات 

الأطراف غير 

 المرتبطة

الخدمات 

المالية داخل 

 المجموعة

خدمات 

 تامينال مالية

أسهم 

وأدوات 

 ملكية

حساب 

 أخرى دائم

                

                

                

 

 

مكان الإقامة 

 الضريبية

الخسارة الربح/  الإيرادات

 قبل ضريبة الدخل

ضريبة الدخل 

 المدفوعة

ضريبة الدخل المستحقة 

 عن السنة الحالية

رأس المال 

 المستثمر

الأرباح 

 المرحلة

عدد 

 الموظفين

الأصول الملموسة عدا 

 إجمالي الإيرادات شخص مرتبط شخص غير مرتبط النقدية وما في حكمها
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 (٣الجدول )

  .............................. اسم الشركة:

  ................. رقم التسجيل الضريبي:

  ............................. السنة المالية:

  ................. مكان الإقامة الضريبية:

 

 

تعُتبر ضرورية لفهم المعلومات التي تم الإقرار عنها الواردة بالتقرير الخاص  –موجزه  –يرجى خدراج أي معلومات أو توضيحات خضافية 

 بكل دولة
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 إتفاقيات التسعير المسبق

 تتضمن مسودة ختفاق التسعير المسبق ما يلي:

 .معلومات عن الأشخاص المرتبطة تشمل أسمائهم وعناوينهم 

 والسنوات التي يشملها ختفاق التسعير المسبق. المعاملات البينية 

  المعاملات المماثلة المختارة والطريقة التي تم ختباعها في تسااااااعير المعاملات وطرق الحساااااااب والتنبؤات المالية

 المتعلقة بالمعاملات البينية.

  ذات التفثير.الإفتراضات 

  خلتزامات الممول بما في ذلك التقارير السنوية وخمسام الدفاتر وخخطار الإدارة الضريبية بالتغيرات التي تطرأ على

 الإفتراضات ذات التفثير.

 .القوة القانونية ل تفاق وسرية المستندات والمعلومات 

 .الأحكام الخاصة بالمسئوليات المتبادلة 

 .تاريخ سريان الاتفاق 

 

 هذا ويلتزم الممول بتقديم التقارير التالية لمصلحة الضرائ  المصرية:

  تقرير سنوي يوضح عمليات الممول الفعلية عن الفترة ومدى خلتزامه بشروط ختتفاق التسعير المسبق عن كل سنة

 مالية يشملها الإتفاق بهدف تقدير الضريبة المستحقة

  تسعير المعاملات خلال ستين يوماً من تاريخ تقديم الإقرار الضريبي. تفاق التسعير المسبق خلى خدارةتقرير ختقديم 

  على الممول خمساااام كافة الدفاتر والساااجلات التي تشاااترطها المصااالحة لفحص ختفاق التساااعير المسااابق، وتقتصااار

خجراءات الفحص على متابعة مدى خلتزام الممول بممارسااات تسااعير معاملاته وفقاً للشااروط المنصااوص عليها في 

 ختفاق التسعير المسبق.

 .خجراء التسويات التي تطلبها المصلحة لعميات أو سنوات محددة 

 .الحفاظ على سرية الاتفاق 

 

 وقد يتم خبرام الاتفاق المسبق مع أكثر من خدارة ضريبية في أكثر من دولة لتجن  الإزدواج الضريبي.

 

 


